

## 宜宾获“世界著名茶乡”称号

大茶视界讯 近日,在首届国际(宜宾)茶业年会开幕式上,宜宾茶业可谓收获满满:斩获国际茶叶委员会授予的“世界著名茶乡”称号以及“天府龙芽”为“世界名茶”的称号;成功签约75个项目,签约金额33.18亿元。

## 六安瓜片茶示范区通过预验收

大茶视界讯 近日,由安徽省质量工作领导小组及有关专家组成的全国六安瓜片茶产业知名品牌创建示范区省级预验收组,对六安市筹建的全国六安瓜片茶产业知名品牌创建示范区进行了预验收。

按照验收程序,预验收组通过观看茶谷宣传片、听取汇报、审查资料、核查现场,一致同意六安市全国六安瓜片茶产业知名品牌创建示范区通过预验收,可以申请国家质检总局正式考核验收。

## 印江:整合资源 助推“梵茶出境”

大茶视界讯 近日,记者从贵州印江县政府举办的新闻发布会获悉,印江县大胆探索深度变革茶产业的发展方式,通过整合多方资源,实现抱团发展,着力打造武陵山出口茶生产基地,全力助推“梵茶出境”。

## “邛崃黑茶论坛”在夹关镇举行

大茶视界讯 近日,以“黑茶溯源和发展前景”为主题的“邛崃黑茶论坛”在邛崃夹关镇举行。

参与论坛的有茶界专家、茶企代表、媒体人、本土文化名人等,围绕邛崃黑茶文化、邛茶产业发展、邛茶品牌营销、邛茶在“一带一路”战略中的地位等话题,进行交流座谈。

## 南京头锅“钟山”雨花茶新鲜出炉

大茶视界讯 近日,南京头锅“钟山”雨花茶新鲜出炉。当日,采茶女工开始在钟山风景区的茶场采摘春茶,炒茶工人也随之忙碌着加工新茶。

据了解,由于去年天气适宜,今年“钟山”雨花茶上市期和价格与往年基本持平。

## 86个温州茶样品角逐“早茶王”

大茶视界讯 近日,来自温州市各地的86个早茶样品汇聚到2017第十五届温州早茶节“温州早茶王”评比大会的参评现场“争香斗味”。

记者在评比现场看到,参评的86个样品中,绿茶依然占大头,有56个样品,其余有17个红茶样品,12个黄茶样品和1个黑茶样品。

## 碧螺春:传承古法 坚守品质

大茶视界讯 近日,在苏州东山镇,严介龙炒制了碧螺春。以苏州市吴中区碧螺春制作技艺非物质文化遗产代表性传承人严介龙为代表的一批当地制茶人,坚守有着500多年历史的古法技艺,使用土灶徒手炒制,果木烧火加温,杀青脱水、搓团显毫。每一道工序精益求精,力求制出品质上乘的碧螺春茶。

## 三峡坝区:打造“三峡茶谷”

大茶视界讯 近日,湖北省宜昌市夷陵区“三峡茶谷”等21个重点项目同时开工,其中15个项目围绕绿色发展、生态建设展开,以推动生态治理和产业转型攻坚。

今年,该区强力推进“三峡茶谷”生态建设、基础改善、精准扶贫5大类30个重点项目建设,力争全面实现农业增效、农民增收、农村增绿,加快建设现代农业强区。

## 江苏非遗“雨花茶制作技艺”授牌

大茶视界讯 近日,江苏省非物质文化遗产绿茶制作技艺(雨花茶制作技艺)在南京市举行授牌仪式。据悉,南京市目前掌握雨花茶手工制作技艺的传承人不到20人。

## 西安:茯茶工作组成立大会举行

大茶视界讯 近日,由全国茶叶标准化技术委员会、省技术监督局、咸阳市人民政府共同举办的全国茶叶标准化技术委员会茯茶工作组成立大会在西安举行。

作为国家行业标准制定机构,茯茶工作组将承担我国茯茶国家标准的规划、立项、起草制定(或修订)、意见征求和标准宣贯等工作;承担本领域地方标准、行业标准和企业标准制修订的技术咨询服务。

## 大竹举办喊山开茶文化节

大茶视界讯 近日,四川省达州市大竹县在团坝镇举办了首届喊山开茶文化节,也借此将村民赖以脱贫致富的白茶推介给全世界。“喊山开茶”是一种传统采茶民俗,既用以统一采茶时辰,也借此唤醒万物,祈求风调雨顺、茶叶丰收。

## 以茶会友 聚力集智论浙江松阳

大茶视界讯 近日,第十届中国茶商大会·松阳银猴茶叶节在浙江省丽水市松阳县召开在即,四海茶人齐聚“中国绿茶第一市”。

立足国内茶叶产业供求矛盾加深、产业发展动能不足的大背景,以这场茶事盛会为契机,借鉴松阳茶叶产业发展经验,共商茶事,共谋茶业。

## 江山市举办第二届开茶节

大茶视界讯 日前,在江山市保安乡裴家村举办的第二届“江山绿牡丹”开茶节上,茶农们的喜悦之情溢于言表,“新茶才开采几天,订单就纷至沓来,供不应求。”据悉,此次开茶节由保安乡政府主办,致力于提升保安乡茶文化品牌,同步推进乡村休闲旅游。

## 雅安名山:茶旅融合增开致富源

大茶视界讯 近日,新茶上市时节,四川省雅安市名山区蒙山茶市十分热闹。

近年来,名山区还充分利用茶园的生态优势,将茶园变公园,打造蒙顶山国家茶叶公园,推进茶旅融合,让茶农的业态越来越丰富,参与到茶叶的生产销售、生态茶产业文化旅游等多种创收致富门路中。在今年春节黄金周期间,名山打造的中国至美茶园绿道沿线旅游火爆,接待量再创新高。

## 连南大叶茶申报地理标志产品

大茶视界讯 记者从清远市质监局获悉,连南瑶族自治县日前已成立连南大叶茶地理标志产品保护申报办公室。

收集连南大叶茶品种、历史渊源等情况,接下来将启动连南大叶茶地理标志产品保护申报工作。

## 十九届湖南茶文化节即将开幕

大茶视界讯 2017年第十九届湖南茶文化节暨紫砂、书画、红木、根雕、陶瓷、茶具工艺品展将于5月5-8日在湖南省展览馆举办。

届时将有近50000茶企、茶商、茶人、茶友共聚展会现场,一同说茶、赏茶、品茶,分享一席色香味俱全的茶界盛宴。

## 第十届中国茶商大会松阳开幕

大茶视界讯 近日,浙江松阳一年一度的第十届中国茶商大会·松阳银猴茶叶节如期而至。四海之宾以茶为媒齐聚一堂,八方客商以茶会友互通有无。

当天,“中国绿茶第一市”浙南茶叶市场也迎来了一年中最“火爆”的日子,来自国内各地的茶商、茶企云集于此品茶、收茶。

## 杭州举行龙井茶技艺大赛

大茶视界讯 近日,2017杭州市西湖龙井茶技艺大赛在西湖风景名胜区内双峰村举行。来自西湖龙井茶产区的30名炒茶高手同场竞技,采用传统手工炒制技艺,将采摘的青叶定时定量炒制成新茶,并按炒制质量评选出10位龙井茶炒茶大师。

2008年,杭州市命名了首批西湖龙井手工制作技艺传承人,9年来,已培育了179名西湖龙井茶高级炒茶技师。

## 四川雅安千亩茶种园“打茶”祈福

大茶视界讯 近日,由51名身着唐装的男女组成祭祀队伍,在四川雅安市雨城区“中国藏茶村”千亩茶种园里进行“打茶”祈福活动。

大家在茶园中用竹竿轻轻敲打茶笼,每笼打三下,寓意来年茶叶茁壮、茶农增收、生活幸福。当天,雨城区首届“打茶节”开幕,开展祈福活动旨在让大家进一步了解藏茶历史,更好地传承藏茶种植文化。

## 最贵春茶亮相武汉茶文化节

大茶视界讯 近日,2017武汉客厅春茶交易博览会暨第二届武汉茶文化节在武汉客厅汉口茶市隆重开幕。省内外300多家品牌茶商,携百余种春茶参展。

其中,最昂贵的特级信阳毛尖2.18万元/斤。博览会首日,现场成交逾5000万元。

## 广西三江:茶乡开设“茶课堂”

大茶视界讯 广西三江侗族自治县是“中国名茶之乡”,全县茶园总面积达16.5万亩,年产值逾12亿元,茶产业已成为侗乡百姓脱贫增收的支柱产业。

近年,该县将“茶课堂”开进茶园及校园,将采茶技能、茶艺展示及茶文化普及等融入教学,使茶乡学子在学习中增强劳动实践技能。